

**Довідка\***  
про діяльність закладу освіти  
щодо підвищення кваліфікації державних службовців  
та посадових осіб місцевого самоврядування

---

(повне найменування закладу освіти)

**I. Описова частина**

1. Місцезнаходження, адреса електронної пошти, адреса web-сайту.
2. Наявність програм(и) підвищення кваліфікації за відповідним напрямом (темою) підвищення кваліфікації (із обов'язковим зазначенням номеру та дати наказу НАДС «Про погодження програм підвищення кваліфікації») або проєкту програми підвищення кваліфікації (із обов'язковим зазначенням вхідного номеру листа).
3. Кадрове забезпечення освітнього процесу (із обов'язковим зазначенням прізвища, імені, по батькові (за наявності), наукового ступеня та вченого звання (за наявності), досвіду роботи в органах влади (за наявності), штатних або задіяних на умовах сумісництва викладачів, які будуть залучені до навчального процесу, що будуть викладати).
4. Міжнародна співпраця (із обов'язковим зазначенням переліку міжнародних партнерів, з якими впродовж останніх трьох років закладом освіти укладено офіційні угоди про співпрацю у сфері підготовки магістрів/підвищення кваліфікації).
5. Досвід надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування поза межами державного замовлення НАДС (із зазначенням переліку організацій, установ, за кошти яких упродовж останніх трьох років закладом освіти здійснено підвищення кваліфікації публічних службовців (за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів, юридичних та фізичних осіб, інших коштів не заборонених законодавством та/або із залученням проєктів (програм) міжнародної технічної допомоги).

---

(посада керівника закладу освіти)

---

(підпис)

---

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

\* довідка формується згідно з пунктом 8 Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2013 року № 363, а також відповідно до критеріїв конкурсного відбору виконавців державного замовлення, визначених державним замовником.